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: B viglla 2l valor de la incognita en la ecuacion

o~y o« 14 = .4 v = -3 --3 — 413 3 q
"j:) 11 1 &

®23-n =30 n= -3 023 - 7=-30
[ volla el ermino que hace falta en cada equivalencia

@ 13-22= -4 ® 14+ 7 =91

®23- 7 =19 50+(~q |=41

® 23+ 17 =0 ® o5 +25=80

@ -65-( 18 )=-83 @ I - (-900) = 1.238
50-( @0 )=-100 ® A0 -12=22«
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b e (7)=-42 @ e +(-5)=6
®) 15+ -6 =-3 (_3.).[_@._5“ )= 45
9"’-5 = .45 .

D Escriba qué se necesita para que el producto de dos factores sea:

n Resuelva las ecuaciones

@ 8x =-16 Q }+g=~1 ® -4m =204 yo=20
R T Ty
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D'l(lna isla tiene de superficie 140 km? .y la densidad de pobladén de estalsla (no deh
m?) es de 250. La Isla tiene 6 drboles por persona.

‘mzf:lilweie!’numgrgﬂproximado de drboles de laIsla? e e !
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B gn dc{ada dfa llego a clase 40 minutos antes de que emplece para avanzar en el temarjg al
as, Jcudnto tlempo llevo adelantado a mis companeros? e
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Por cada 300 metros que se asciende la temperatura del aire baja 9°C. Si subes en un helm
desde el mar hasta los 3 000 metros tcuénto ha descendido la temperatura’
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En un juego de cartas un jugador A obtiene 34 puntos a favor y 16 puntos en contra, Un j§

pB obtiene 44 puntos a favor y 20 en contra. Para encontrar &l ganador, a los puntos a favet
restan los puntos en contra y quien tenga mayor puntaje es el ganador, ;Cuél de los dos @
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